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Szajgu, Gierasimow, gdzie moja amunicja!!!

— Jewgienij P.

W grupie Mozarta, bojowym oddziale najemników, znów brakuje amunicji! Co prawda działają fabryki
amunicji, ale z jakiegoś powodu Ministerstwo Obrony nie chce jej dostarczać Mozartowi.

Według zdjęć z amerykańskiego satelity, jest n fabryk amunicji, ponumerowanych od 1 do n. Fabryka
numer i-ta produkuje ai ton amunicji dziennie. Z kolei dywizje Mozarta są numerowane kolejnymi liczbami
pierwszymi – każda liczba pierwsza 1 ≤ p ≤ n odpowiada dokładnie jednej dywizji. Na potrzeby dywizji o
numerze p powinna być kierowana amunicja z fabryk będących wielokrotnościami p, to znaczy p, 2p, 3p, . . . itd.
Jednak na skutek wewnętrznych gier między różnymi frakcjami w armii, każdego dnia Ministerstwo Obrony
wydaje nowe rozkazy. Każdy rozkaz dotyczy jednej dywizji o pewnym numerze p; rozkaz albo dodaje ją do listy
dostaw, albo też z tej listy usuwa. Dywizje, które nie są na liście, nie dostają amunicji. Jedna fabryka produkuje
tę samą ilość amunicji w każdym przypadku, niezależnie od liczby dywizji, do których jest przywiązana. Jeśli
aktualnie nie ma na liście żadnej odpowiedniej dla tej fabryki dywizji, amunicja jest produkowana na próżno
i marnowana.

Twoim zadaniem jest policzenie, dla każdego rozkazu Ministerstwa Obrony, ile ton amunicji będzie zmar-
nowane (czyli łączną produkcję fabryk, z których amunicja nigdzie nie trafi).

Wejście

W pierwszym wierszu danych wejściowych znajdują się dwie liczby: n i q (1 ≤ n ≤ 106, 1 ≤ q ≤ 20 000) –
liczba fabryk amunicji i liczba rozkazów.

W drugim wierszu podano n liczb, i-ta liczba to ai(1 ≤ ai ≤ 1 000) — liczba ton amunicji produkowanej
dziennie.

W kolejnym wierszu podane są opisy rozkazów – kolejne liczby pj(1 ≤ pj ≤ n). Jeżeli na liście dostaw nie
ma liczby pj , to jest ona dodawana do listy. W przeciwnym razie jest usuwana. Na początku lista dostaw jest
pusta.

Wyjście

Dla każdego rozkazu wydrukuj ilość ton amunicji, która zostanie zmarnowana – to znaczy sumę wszystkich
ai, gdzie i nie dzieli się przez żadną liczbę z listy dostaw.

Dla danych wejściowych:

6 5

1 2 4 8 16 32

3 2 3 2 5

poprawnym wynikiem jest:

27

17

21

63

47

Wyjaśnienie przykładu:
Zwróć uwagę, że po czwartym rozkazie lista dostaw jest pusta, więc cała amunicja wyprodukowana tego

dnia jest marnowana, a odpowiedzią na zapytanie jest 63.

Ocenianie

Zestaw testów dzieli się na następujące podzadania. Testy do każdego podzadania składają się z jednej lub więk-
szej liczby osobnych grup testów.
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Podzadanie Ograniczenia Punkty
1 n ≤ 5 000, q ≤ 5 000 5
2 p ≥ 100 000 6
3 p ≤ 200 40
4 bez dodatkowych ograniczeń 49
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Завдання: TAB

Tablica ukrainian

ONTAK 2023, день 2. Обмеження пам’ятi: 512 MB. Лiмiт часу: 4 s. 30.06.2023

Шайгу, Гєрасiмов, гдє моi баєпрiпаси!!!

— Прiгожин Женя, Бахмут

У групи Вагнера знову нехватка боєприпасiв 70%! Як сказав керiвник вагнерiв Прiгожин Женя,
заводи з боєприпасами є, але мiнiстерство оборони не хоче видiляти боєприпаси Вагнеру, щоб продати
їх в Африку i заробити на цьому собi на яхту.

Служба Безпеки України хоче дiзнатися, наскiльки все погано у ворога. Згiдно зi знiмками амери-
канського супутника, розвiдка з’ясувала, що всього у ворогiв n заводiв з боєприпасами, пронумерованi
вiд 1 до n. i-тий завод випускає ai тонн боєприпасiв на день. А кожна дивiзiя Вагнера має номер —
просте число, притому, що кожне просте число 1 ≤ p ≤ n вiдповiдає рiвно однiй дивiзiї.

Бойовi бактерiї з бiолабораторiй, якi були введенi шпигувати до ворожого мiнiстерства оборони, пе-
редають, що кожного дня мiнiстерство вiддає наказ, згiдно з яким вибирається просте число p, дивiзiя p

або додається до списку поставки, або прибирається звiдти. Якщо дивiзiя p знаходиться в списку постав-
ки, то їй боєприпаси поставляють заводи з номерами p, 2p, 3p, . . . i т.д., тобто з номерами якi дiляться
на p. А якщо дивiзiї не мiститься в списку поставки, то сьогоднi вона боєприпасiв не достане (який сенс
в цiй схемi поставки, бойовi бактерiї поки не повiдомили...)

Один завод виготовляє таку саму кiлькiсть боєприпасiв у кожному випадку, в незалежностi вiд кiль-
костi дивiзiй до яких цей завод прив’язаний, навiть якщо ця кiлькiсть рiвна нулю i завод виготовляє
боєприпаси в холосту (а мiнiстерство не втратить можливостi їх продати).

Щоб спланувати контрнаступ, треба знати коли ворог слабкий. Маючи iнформацiю про накази мiнi-
стерства оборони, Вам треба кожного дня повiдомити, скiльки тонн боєприпасiв сьогоднi виготовляють
в холосту (тобто сумарна продукцiя заводiв, якi не поставляють боєприпасiв жоднiй дивiзiї Вагнера).

Вхiднi данi

В першому рядку вхiдних даних знаходиться два числа: n(1 ≤ n ≤ 106) i q(1 ≤ q ≤ 2 · 104)— кiлькiсть
заводiв з боєприпасами i кiлькiсть наказiв мiнiстерства оборони вiдповiдно.

В другому рядку дано n чисел i-те число це ai(1 ≤ ai ≤ 103) — кiлькiсть тон боєприпасiв вироблених
в день.

В кожному з наступних рядкiв данi описи наказiв. У j + 2-му з початку рядку дане просте число
pj(1 ≤ pj ≤ n). Якщо в списку поставки немає числа pj , то воно додається до списку. Iнакше воно
прибирається. На початку список поставки пустий.

Вихiднi данi

Для кожного наказу виведiть кiлькiсть тон боєприпасiв, якi пiдуть явно не за призначенням — тобто
суму по всiм ai, де i не дiлиться на жодне число зi списку поставки.

Розглянемо наступнi вхiднi данi:

6 5

1 2 4 8 16 32

3 2 3 2 5

Можливою коректною вiдповiддю може бути:

27

17

21

63

47

Пояснення прикладу:
Звернiть увагу, пiсля 4-го наказу список поставки пустий, отже всi виробленi цього дня боєприпаси

їдуть до Африки й вiдповiддю на запит є 63.
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Оцiнювання

Всi тести дiляться на непустi пiдзадачi. Тести для кожного пiдзадання складаються з однiєї або декiлької
груп тестiв.

Пiдзадача Обмеження Бали
1 n ≤ 5 000, q ≤ 5 000 5
2 p ≥ 105 6
3 p ≤ 200 40
4 без додаткових обмежень 49
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